

ΙΔΙΩΤΙΚΟ ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ

Στο Ηράκλειο σήμερα την 6/2//2014. μεταξύ αφ' ενός του Πρακτορείου Γενικού Τουρισμού - MELINI TRAVEL - που εκπροσωπείται από τον κ. ΧΡ. ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟ και αφ' ετέρου του ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΟΥ ΛΥΚΕΙΟΥ που εκπροσωπείται από τους Καρυκάκη Δημήτριο, Διοδωτάκη εν Πρόσωπον Πειραματική ΓΕΛ Ηράκλειου έχοντας υπ' όψιν:

α) το υπ' αριθμ. 3/27-01-2014 πρακτικό του Δ/ντη περί συγκρότησης επιτροπής αξιολόγησης προσφορών
β) το υπ' αριθμ. 3/27-01-2014 πρακτικό της επιτροπής αξιολόγησης προσφορών συμφωνήθηκαν τα εξής :

Το γραφείο μας αναλαμβάνει την 4ήμερη εκδρομή του ΛΥΚΕΙΟΥ στον ΒΟΛΟ τις ημέρες 5/3-9/3 Τα άτομα που θα συμμετέχουν στην εκδρομή είναι 49 μαθητές περίπου και 3 συνοδοί καθηγητές/τριες με ΤΙΜΗ 147 €

Η παραπάνω τιμή περιλαμβάνει

-Την διαμονή 2 διαν/σεις στο ξενοδοχείο ΑΙΓΛΗ-ΠΑΛΛΑΣ στον ΒΟΛΟ σε τρίκλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους καθηγητές .

-Διατροφή ΠΡΩΙΝΟ ΜΠΟΥΦΕ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ

-Πούλμαν που θα βρίσκεται στην διάθεση σας για εκδρομές, μεταφορές .

-Ταξιδιωτική ασφάλιση αστικής ευθύνης και ατυχημάτων
ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ 70769/107360

-Ακτοπλοϊκά εισιτήρια ΗΡΑΚΛΕΙΟ με ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΚΑΙ
ΟΤΙ ΕΠΙΠΛΕΟΝ ΠΑΡΟΧΕΣ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ Η
ΕΠΙΣΗΜΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ ΠΡΟΣ ΤΟ
ΛΥΚΕΙΟ ΣΑΣ.

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ

Το γραφείο μας δεν είναι παρά ένας μεσολαβητής ανάμεσα στους εκδρομείς και στους μεταφορείς, τα ξενοδοχεία, καθώς και σε οποιονδήποτε άλλο προσφέρει τις υπηρεσίες του για την ομαλή εκτέλεση του προγράμματος. Για το λόγο αυτό, το γραφείο δεν έχει καμία ευθύνη για απώλειες, κλοπές, φθορές αποσκευών και αντικειμένων ή πιθανές καθυστερήσεις στη διάρκεια της εκδρομής ή άλλες δυσμενείς καταστάσεις λόγω εκτάκτων συνθηκών ή ανωτέρας βίας. Φυσικά τόσο η ευσυνειδησία όσο και υπευθυνότητα των ανθρώπων του γραφείου έχει σαν αποτέλεσμα να καταβάλετε πάντα κάθε δυνατή προσπάθεια για αντιμετώπιση όλων των παραπάνω ανωμαλιών, με τον καλύτερο για τους εκδρομείς τρόπο.

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΕΚΔΡΟΜΕΩΝ

Οι εκδρομείς είναι υπεύθυνοι να φθάνουν έγκαιρα στα σημεία προσέλευσης και συγκέντρωσης για τις διάφορες εκδηλώσεις του προγράμματος, όπως πτήσεις, λιμάνια, εκδρομές, μεταφορές.

Επίσης οι εκδρομείς είναι υπεύθυνοι για τυχόν φθορές ή ζημιές που θα προκαλέσουν στα ξενοδοχεία, πούλμαν, πλοία κ.λ.π. και είναι υποχρεωμένοι να αποζημιώνουν πριν το τέλος της εκδρομής.

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ.

Το γραφείο μας καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την καλύτερη και συνεπέστερη εφαρμογή του προγράμματος. Όμως απρόβλεπτες καταστάσεις ή γεγονότα είναι δυνατό να επιβάλλουν την διαφοροποίηση του. Έτσι ο αρχηγός της εκδρομής έχει την δικαίωμα να κάνει ελαφρές τροποποιήσεις, αν πρόκειται να αντιμετωπίσει κάποιο έκτακτο γεγονός ή ανωτέρα βία (καιρικές συνθήκες, κήρυξη ή απειλή πολέμου, επαναστάσεις, πολιτικές αναταραχές, απεργίες, εξτρεμιστικές ενέργειες, κλείσιμο αεροδρομίων, λιμανιών και οδικών οδών).

Όλα τα έκτακτα έξοδα για την χρησιμοποίηση άλλου πιο δαπανηρού μέσου επιβαρύνουν τους εκδρομείς εφόσον είναι φανερό ότι ήταν αδύνατη η πρόβλεψη τους. Αν λοιπόν για κάποιο από τους παραπάνω λόγους ανωτέρας βίας, διακοπεί η εκδρομή στην εξέλιξη της και επαναπατριστούν οι εκδρομείς, το Γραφείο μας καταβάλλει κάθε δυνατή προσπάθεια για την επιστροφή του αντιτίμου των υπηρεσιών οι οποίες δεν παρασχέθηκαν από τους δικαιούχους (ξενοδοχεία, μεταφορές).

ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Με την υπογραφή του παρόντος δίνεται προκαταβολή το ποσό των 1.200 € συν το ποσό των 4.810 € (Σύνολο: 6,010€)
Το υπόλοιπο θα δοθεί την...10/03/2014... ποσό: 697€

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

Η τιμή έχει υπολογιστεί με την σημερινή τιμή των αεροπορικών και ακτοπλοϊκών ναύλων. Σε περίπτωση αναπροσαρμογής θα υπάρξει αυξομείωση της τιμής.

ΤΑ ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΑ ΜΕΛΗ

Για το γραφείο

ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
ΚΑΛΥΚΑΚΗΣ ΧΡ. ΕΥΑΓΓΕΛΟΥ
Λ. ΙΚΑΡΟΥ 48 & ΑΡΤΕΜΗΣΙΑΣ - Ν. ΑΛΙΚ/ΣΟ.
ΤΗΛ: 2810 330237, 2269400, FAX: 2810 228000

Οι εκπρόσωποι του σχολείου



Καλυκάκης

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΚΑΛΥΚΑΚΗΣ
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ